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Căn cứ Công văn số 1120/UBND-VX ngày 24/6/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về tăng cường chỉ đạo thực hiện chuyển đổi số trong giáo dục và triển khai thực hiện thí điểm học bạ số;
Căn cứ Công văn số 2158/SGDĐT-GDTrHTX ngày 21/8/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo về tập huấn triển khai Trường học mở Khan Academy vietnam; 
Thực hiện Công văn số 660/PGDĐT ngày 06/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về triển khai Trường học mở Khan Academy Vietnam tại các đơn vị trường học; 
Trường TH An Long triển khai thực hiện trường học mở Khan Academy vietnam từ năm học 2024-2025 cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
Chuyển đổi số trong cơ sở giáo dục cần có sự thay đổi nhận thức mạnh mẽ, sự chỉ đạo quyết liệt, sự chủ động, tích cực của các cơ sở giáo dục và sự ủng hộ, tham gia của mỗi người học, mỗi nhà giáo và toàn xã hội.
Khan Academy Vietnam là một nền tảng học trực tuyến hoàn toàn miễn phí, giúp học sinh tự học ở mọi lúc, mọi nơi; giúp học sinh dễ dàng học tập theo hình thức song ngữ Tiếng Anh -Tiếng Việt cho môn Toán; giúp học sinh tự học để bổ sung kiến thức do thời lượng hạn hẹp khi học tập trên lớp; giúp giáo viên đánh giá được kỹ năng/kiến thức của học sinh trên nền tảng số;
Khan Academy Vietnam giúp giáo viên có thêm kho học liệu số, bài giảng E-learning phong phú, Giúp học sinh có nhiều bài giảng bổ trợ khi làm bài tập; giúp phụ huynh có thêm kiến thức để hỗ trợ học sinh trong học tập; giúp các nhà trường thực hiện hiệu quả chuyển đổi số theo các tiêu chí trong Bộ chỉ số đánh giá mức độ chuyển đổi số trong các cơ sở giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
II. Nội dung thực hiện
1. Triển khai thực hiện
- Thời gian thực hiện từ tháng 9/2024 đến tháng 6/2025
- Cán bộ quản lý, giáo viên tham gia tập huấn trường học mở Khan Academy vietnam do cấp trên tổ chức.
- Nhà trường tổ chức tập huấn (thực hành trên máy tính) lúc 16 giờ 20 ngày 12 tháng 9 năm 2024 tại phòng học môn Tin học. Thành phần: cán bộ quản lý, giáo viên.
2. Một số chỉ tiêu triển khai Khan Academy Vietnam trong năm học 2024-2025
2.1. Đối với giáo viên
· Chỉ tiêu 1 : 100% giáo viên chủ nhiệm lớp tiểu học từ lớp 1 đến lớp 5 đang thực hiện giảng dạy chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với môn toán tiểu học tại các đơn vị sử dụng tài khoản của đơn vị. 
· Chỉ tiêu 2: 100% giáo viên thành thạo đăng nhập, tạo lớp, hướng dẫn học sinh đăng nhập vào lớp, và hướng dẫn học sinh tự học tự học. Hoàn thành trong tháng 9/2024.
· Chỉ tiêu 3: Trong suốt năm học, hàng tuần giáo viên giao bài và quản lý bài tập, đọc báo cáo học tập của học sinh, quản lý tài khoản lớp và tài khoản Học sinh. 
	Trong quá trình thực hiện, giáo viên báo cáo hiệu quả, tác động, khó khăn vướng mắc cho lãnh đạo đơn vị để đơn vị giải quyết, các nội dung vượt khả năng nhà trường tổng hợp báo cáo cho Phòng giáo dục và Đào tạo hỗ trợ giải quyết.
	2.2. Đối với học sinh
	- Chỉ tiêu 1: 100% học sinh được tạo tài khoản Khan Academy Vietnam để tự học môn toán tại các trường tiểu học trên địa bàn huyện (Tài khoản của học sinh phải được cung cấp cho Phụ huynh quản lý và hỗ trợ trong quá trình tự học đảm bảo công tác phối hợp giáo dục học sinh theo quy định). Hoàn thành trong tháng 9/2024 
	- Chỉ tiêu 2: Ít nhất 50% học sinh sử dụng tài khoản Khan Academy Vietnam để tự học môn toán do giáo viên giao bài và tham khảo các bải giảng E-learning đã được khớp với khung Chương trình Toán tương ứng của Bộ GD&ĐT. Học sinh duy trì việc học tập trong suốt năm học 2024-2025 và các năm học tiếp theo.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện trường học mở Khan Academy Vietnam từ năm học 2024-2025 của Trường TH An Long./.
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